

ПРЕС-РЕЛІЗ

проект «Поліпшення доступу до води в постраждалій від конфлікту громаді м. Кременна»

Кременською міською радою Луганської області за фінансової підтримки Європейського Союзу реалізовується проект «Поліпшення доступу до води в постраждалій від конфлікту громаді м. Кременна».

26 липня 2017 року о 10:00 в приміщенні Зали засідань Кременської міської ради за адресою: м. Кременна, проспект Дружби, 13 відбулась презентація та громадське обговорення проекту «Поліпшення доступу до води в постраждалій від конфлікту громаді м. Кременна», де було представлено роботу проектної організації, мапу із зазначенням вулиць, по яких пройдуть нові водоводи, та календарний графік робіт.

Експерти Проекту та представники проектної організації «Юнівер» відповіли на питання присутніх щодо сучасного стану реалізації Проекту та найближчих планів, зокрема – щодо процесу відбору підрядної організації, який наразі триває.

Про плани роботи з населенням міста та молоддю розповіли представники ГО «Наша громада», які в рамках реалізації проекту відповідають за інформаційну кампанію з ресурсозберігаючих підходів серед населення міста з метою покращення обізнаності населення про ресурсозбереження та важливість дбайливого ставлення до водних ресурсів.

Більш детальну інформацію про Проект та хід його виконання можна отримати:
Координатор проекту з боку Кременської міської ради – Наталія Макогон, тел.: +38(050) 655 9369
Менеджер Проекту – Олександр Стеценко, тел.: +38(050) 347 1689
Експерт з комунікацій – Андрій Сімонов, тел.: +38(050) 929 1705
www.kremrada.gov.ua
<https://www.facebook.com/kremrada.gov.ua>
e-mail: kreminna.project@gmail.com

Для інформації:

Основні завдання Проекту «Поліпшення доступу до води в постраждалій від конфлікту громаді м. Кременна»:

- 1) реконструкція водоводів міста,*
- 2) зменшення витрат електроенергії,*
- 3) залучення громади до ресурсозбереження.*

Зокрема, Проектом передбачена заміна більше 38 км. магістральних водоводів міста, що складає близько 70 % водоводів діаметром понад 100 мм в м. Кременна.

Загальний бюджет Проекту – 1 756 961 ЄВРО, в т.ч.

- кошти ЄС 1 581 235 євро (90% бюджету проекту)*
- співфінансування міської ради 175 726 євро (10% бюджету проекту).*

